11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2009 13:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2009 14:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167970/answer/167971




1. Ing pa3BuTus paka HeoOXooUMO He MeHee 2,5 JIeT C MOMEHTa 3apakeHus.
2. TIpe3epBatus He gaeT 100% rapaHTHio 3alUTH OT UH(PEKIUN.

3. Ecnu y Bamrero maprepa ecth 3Ta UHGEKIMS, TO BBl MOXKeTe MOBTOPHO 3apa3uThCS.



